
  

Unsere MonatskracherUnsere Monatskracher

Original 
Ungarische Salami
 

Artikelnr. 28391
Stück à ca. 1,3 kg
 

  

gültig vom 02.06. - 30.06.2025gültig vom 02.06. - 30.06.2025

            JuniangebotJuniangebot  

Frischkäse 
Kirsch-Paprika
 

Artikelnr. 40274
2,5kg-Eimer
 



 Fleisch und Wurst

Artikelnr. 28430

Original Ungarische 
Paprikakolbasz  
Stück à ca. 400 g

Artikelnr. 29082 

Friedensschinken 
luftgetrocknet
Stück à ca. 2,8 kg

 

Artikelnr. 27506

Kabanos Klassik  
1,5 kg  

Knabber-Kabanos 
700 g

Artikelnr. 27512

Artikelnr. 27514

Knabber-Kabanos Käse 
700 g    

Artikelnr. 30420

Stück à ca. 1,2 kg

Trüffelleberwurst                

Artikelnr. 29730

Truthahn Sauerfleisch *

Stück à ca. 1,9 kg
Bitte 5 Tage vor Liefertag 
bestellen.

Bestellartikel

Artikelnr. 27480

à ca. 1 kg

Salsiccia Mediterranea
Piccante   

Artikelnr. 27546

Premium Haussalami  

Stück à ca. 1,6 kg
aus Schwein und Rind

Artikelnr. 27544

Schweinebauch 
hell geraucht
mit Schwarte
½ Stücke à ca. 1,4 kg

Artikelnr. 27490

Mettwurst 1 A, ca. 900 g
3 x ca. 300 g
Kaliber: 40 mm 

Kutscherwurst 3-er    

Artikelnr. 29257

Schinkenwürfel 6 mm  
1 kg atmos



 Käse

Artikelnr. 40565

Alpkäse 50%
1/4 Laibe
Stück à ca. 6,7 kg
Hartkäse aus Rohmilch, 
mindestens 4 Monate gereift.

Lebensmittel

Artikelnr. 49080

Klare Fleischsuppe 
Würfel 15 Pk (6x10g) 

Artikelnr. 31889

Italienischer Landschinken 
1/2 Stücke
Stück à ca. 2,5 kg
100 % italienisches Schweinefleisch.

Artikelnr. 40566

1862 Meisterstück
1/8 Laib 50 % 
Stück à ca. 3,4 kg. 
Premium- Hartkäse. Benannt nach 
dem Jahr der Firmengründung.

Artikelnr. 40204

Leerdammer ¼ Laib
45 %  
Stück à ca. 3,2 kg

Artikelnr. 39770

Bergbauernkäse 
48 %           
Stück à ca. 3 kg

Artikelnr. 39700

Amsterdammer  
Landana Gouda 48 %  
Stück à ca. 4,5 kg

Abbildung ähnlich

Lieferbar ab 06.06. 
Ca. 3 kg
1/4 Laib
 

Artikelnr. 40133

Mai-Gouda 48 % 

Artikelnr. 39781

Milder Bergkäse 45% 

Stück à ca. 1,8 kg

Artikelnr. 39783

Vesperkäse 55% *
180 g 
6 Stück im Karton. 
Abnahme kartonweise.
Bitte 9 Tage vor Liefertag 
bestellen.

Rotgeschmierter Weichkäse mit 
weißem Edelschimmel, der in seiner 
Cremigkeit nicht zu übertreffen ist.
 

Artikelnr. 39982

Bauernstolz 280g   
6-eckig

Artikelnr. 35610

Altmeister Essig 5%  
10 L

Bestellartikel



 Konserven

Artikelnr. 34918

Artikelnr. 37180

Rote Bete in Scheiben 
370 ml
Verkauf nur kartonweise
= 12 Gläser

Tomatenpaprika 1/4 
10.200 ml

Artikelnr. 806026

Eingelegte Peppadew 
3 kg, Abtropfgewicht 1,2 kg    
Rote 25-38 mm große Kirschpaprika. 
Süßlicher, leicht scharf. Zutaten: 
Paprika 40,0 %, Wasser, Zucker, 
Branntweinessig, Speisesalz.

Artikelnr. 42180

Preis gültig solange Vorrat reicht!

Salatmayonnaise 50 %  
10 kg

Artikelnr. 42195

Joghurtsalatcreme 
5 kg

Artikelnr. 45400

Senf 
10 kg
würzig-pikant

Artikelnr. 37540

Linsen mit Suppengrün 
850 ml 
12 Dosen im Karton.
Verkauf nur kartonweise.

Artikelnr. 37702

Schältomaten  
2650 ml      

Artikelnr. 36590

Rote Bete Scheiben  
2650ml   

Artikelnr. 36450

Silberzwiebeln 
2650 ml   

Artikelnr. 36320

Gewürzgurken 
2650 ml   

Artikelnr. 36510

Tomatenpaprika Streifen 
2650 ml 



2600 g, 25 x 38 cm
vorgeschnitten, 20 Portionen 
Fruchtige Zwetschgen und krosse 
Butterstreusel auf einem Quarkteig 
und einer lockeren Creme mit 
Persipannote.

 Tiefgekühlte Kuchen

 

Artikelnr. 86140

Zwetschgenblechkuchen TK *

1400 g, 25 x 38 cm
vorgeschnitten, 24 Portionen
Für Schokoladenliebhaber: Feinste 
Schoko-Rührmasse, dekoriert mit 
zartbitteren Schokoladenblüten.
 

Artikelnr. 86139

Schoko-Blechkuchen TK *

3000 g, 25 x 38 cm
vorgeschnitten, 20 Portionen
Hochwertige Käsemasse aus Quark 
und Sauerrahm auf einem Schoko-
Quarkteigboden, bedeckt mit kros-
sen Schoko-Butterstreuseln. 

Artikelnr. 86138

Zupfkuchen TK *

1400 g, 25 x 38 cm
vorgeschnitten, 24 Portionen
Fruchtig-frische Rührmasse mit 
Zitronengranulat, dekoriert mit 
Hagelzucker und Dekorpuder.
 

Artikelnr. 86134

Zitronen-Blechkuchen TK *

2600 g. 25 x 38 cm
vorgeschnitten, 20 Portionen
Quarkteig mit lockeren Käsemasse 
aus frischem Quark und Sauerrahm, 
bedeckt mit Eierscheckeguss.
 

Artikelnr. 86133

Käse-Blechkuchen TK *

2000 g, 25 x 38 cm
vorgeschnitten, 20 Portionen
Eine leckere Kombination aus safti-
gen Erdbeeren und Rhabarberstü-
cken auf feiner Sandmasse, bedeckt 
mit krossen Butterstreuseln 

Artikelnr. 86132

Rhabarber-Erdbeerkuchen  
TK *

1700 g, 25 x 38 cm
vorgeschnitten, 24 Portionen
Die typische Kombination aus heller 
und Schoko-Rührmasse. Optisch und 
geschmacklich ein Klassiker.
 

Artikelnr. 86131

Marmorkuchen TK *

Cremige Frischkäsezubereitung mit 
ausgewählten Oliven und Tomaten, 
fein mediterran abgerundet.
Bitte ca. 5 Tage vor Liefertag 
bestellen. 
 

Artikelnr. 81029

Mediterrane Frischkäsecreme 
1 kg *

Feinkost

Eine Knoblauch-Joghurt-Creme 
belegt mit gebratenen Auberginen 
und roten Paprikawürfeln.
Bitte ca. 5 Tage vor Liefertag 
bestellen.
 

Artikelnr. 80500

Auberginen auf 
Knoblauch-Joghurt 1 kg *

Bestellartikel

Bestellartikel

* Von den Pfalzgraf-Kuchen haben wir je einige Stück 
auf Lager. Nach Abverkauf beträgt die Lieferzeit 3 Tage.  

Farbe: weiß
Bitte ca. 5 Tage vor Liefertag 
bestellen.

 

Artikelnr. 13848

Salatschale klein *
Bestellartikel

* Von den Salatschalen klein haben wir einige Stück 
auf Lager. Nach Abverkauf beträgt die Lieferzeit 5 Tage.  



 Gewürze und Hilfsmittel

Artikelnr. 23755

Artikelnr. 24330

Artikelnr. 24350

Artikelnr. 24480

Artikelnr. 24380

Artikelnr. 24470

Artikelnr. 715312

Zwiebeln gekibbelt 
1 kg

Plastal P 
85 g          

Bomsi Super 
1 kg        
Frischhalter für Fleischerzeugnisse.

PÖK Extra Stark BL 
1 kg

Buntpfeffer ganz 
400 g          

Smak S 
1 kg             
Geschmacksverstärker

Smak Aromatic 
1 kg     

Hochfunktionelle Kutterhilfsmittel 
für beste Brüh- und Bratwurst-
erzeugnisse.

Artikelnr. 23762

Speise-Gelatinepulver 
1kg 
Als Ersatz/Nachfolger für 
Pulvergelatine von Gilde.

Artikelnr. 804464

Paprikabetonte Marinade mit  
einem Hauch von mediterranen 
Kräuter.

Grill- und Würzmarinade 
rot 4 kg

Artikelnr. 804465

Kräuterwürzige Marinade mit 
ansprechender Knoblauchnote.

Grill und Würzmarinade 
grün 4 kg

Artikelnr. 23740

Steakgewürz 
1 kg

Artikelnr. 715129

Pommes-Salz  
2 kg



100 Stück

 Bedarf

 

Artikelnr. 809749

Artikelnr. 809720

Artikelnr. 15418

Artikelnr. 4670

Artikelnr. 4680

Artikelnr. 5035

Artikelnr. 5014

Artikelnr. 860631

Artikelnr. 860636

GUDE Aluformen 
640 g  

GUDE-Aluformen 
1640 g 
50 Stück

Deckel 73er 
„Schmalzfleisch“ 

100 Stück

Brennpaste 
200g-Dose
Mindestabnahme = 1 Karton 
(36 Dosen)

100 Stück

Alu-Zweifachteller 
1000 Stück

Alu-Einfachteller 
1000 Stück  

Dose 99-96/63 Bratwurst 
mit Zutaten

Deckel 73er 
Grobe Bratwurst mit Zutaten  
100 Stück

Dose 99-96/63 Lyoner 
mit Zutaten 
100 Stück

Artikelnr. 860633

Deckel 73er 
“Jagdwurst“
100 Stück

Restmengen

Artikelnr. 13421

Holzteller Rund  
25 cm  

Abbildung ähnlich

Restmengen

Restmengen

Restmengen

Restmengen

Artikelnr. 56940

Connoisseur Rustic Fries  
2,5 kg tiefgekühlt 

 Mittagstisch/Catering

Restmengen

Restmengen

Restmengen

RestmengenRestmengen



2500 Stück

 

Artikelnr. 3241

Artikelnr. 73099

Artikelnr. 73100

Allfolin-Blätter 24x33+3 
1/8, Block  

Saitling 22/24 
Gilde-Spezial   

Saitling 20/22 
Gilde-Spezial    

Naturdärme

Telefon 
Zentrale                07131 6233-0        
Fleischabteilung  07131 6233-29
Kasse         07131 6233-28   
Bestellungen  07131 6233-65

Liefergebiet Möglingen:
Frau Falk  07131 6233-38

Liefergebiet Möglingen & 
ehemaliges Grube-Gebiet:
Frau Tittjung  07131 6233-67

Telefax
Warengeschäft  07131 6233-49
Verwaltung  07131 6233-48 
Fleischabteilung  07131 6233-49

Homepage
www.feh-eg.de
 
Hausanschrift 
Frankfurter Str. 60 
74072 Heilbronn

 E-Mail
info@feh-eg.de

Bestellungen:
bestellungen@feh-eg.de

Öffnungszeiten Abholmarkt
Montag - Freitag 7.00 - 16.00 Uhr
Samstags geschlossen 

 
                        Solange der Vorrat reicht, Preise in EUR zuzüglich Mehrwertsteuer. 
                               Zwischenverkauf und Druckfehler vorbehalten.

Restmengen

Artikelnr. 860566

Vinyl-Handschuhe 
Größe M
puderfrei, 100 Stück

25 Hüllen

 

Artikelnr. 17630

TOP Gold 60/50 
Delikatess-Leberwurst

Artikelnr. 17292

FS-TOP Gold 60/50
Delikatess-Leberwurst
25 Hüllen

Artikelnr. 640374

Schinkenwurst 60/50  
mit F-Zeichen

Restmengen

Artikelnr. 640354

mit F-Zeichen

Delikatess-Leberwurst 
60/50 

Restmengen

 Kunstdärme


